



2020. június 4., csütörtök

SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNIK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR RÉSZÉRE

Egy lélek, amely arra törekedett, hogy megtapasztalja és kifejezze szíve tisztaságát, de úgy érezte, hogy ez a tulajdonság megromlott benne, imádkozott Istenhez, hogy a tisztaság újra előjöjjön, és így kérdezte az Urat: *"Uram, tudom, hogy a tisztaság tulajdonsága bennem van, mert tudom, hogy amikor megteremtettél, ezt a tisztaságot helyezted belém; de az élet során úgy érzem, hogy elvesztettem, és nem találom. Hogyan nyerhetem vissza a tisztaságot a szívemben, hogyan tudom azt jobban szeretni és kifejezni, mint az összes tőke-energiát, amely körülveszi lényünket?"*

És az Úr szeretettel válaszolt: *"Kis lélek, igen, az élet kezdetétől fogva tisztaság lakozik a lényedben, az a tisztaság, amely a Szeplőtelen Méhből származik, amely teremtett téged az Én Teremtésem végtelen világegyetemében. Ez a tisztaság nem vész el, de el van rejtve az összes emberi tapasztalat miatt, amelyek nem engedik, hogy kifejezésre kerüljön gyermekeim szívében.*

Ahhoz, hogy újra megjelenjen és teret nyerjen az egész tudatodban, át kell alakítanod magadban a szeretetről és az önszeretetről alkotott elképzelésedet a szívedben; vagyis, kis lélek, jobban kell szeretned Engem, az Én Tervemet és az Én Királyságomat, mint az embereket és a világ dolgait. De ennek a szeretetnek igaznak, őszintének és feltétel nélkülinek kell lennie. Ha nem kötöd feltételekhez az Irántam érzett szeretetedet, akkor ez a szeretet apránként arra készíted majd, hogy más szemmel lásd az életet és minden egyes lényt.

Az Isten iránti szeretet az, ami átalakítja a teremtményeket. Az Én Szeretetem bennetek megváltoztatja gondolataitokat és érzéseiteket, megváltoztatja viselkedésedet, megváltoztatja szükségleteiteket és törekvéseiteket, kimossa szemeiteket és a szívetekben lévő foltokat, és ezáltal visszanyeritek a tisztaságot.

Ne törekedj arra, hogy legyőzd a világ energiáit, hogy kifejezd ezt a tisztaságot, mert ha ezt teszed, állandó harcban leszel, és nem fogod megismerni a békét. Inkább csak arra törekedj, hogy igazán és teljes szívvel szeress Engem, és Szeretetem növekedjék benned. Akkor megtalálod magadban a tisztaságot."

Gyermekeim, ez a párbeszéd tanítson meg benneteket arra, hogy az összes mennyei titok és a lények tiszta kifejeződése csak Isten Szeretetében marad meg. Elég, ha teljes lényetekkel, igazán és feltétel nélkül szeretitek a Teremtőt.

Áldásomat adom erre.

Legtisztább Szent József